

Bývalá náměstkyně ministerstva financí USA: Pokud dolar ztratí status rezervní měny, nastane úplný ekonomický kolaps

infokuryr.cz/n/2023/04/05/byvala-namestkyně-ministerstva-financi-usa-pokud-dolar-ztrati-status-rezervni-meny-nastane-uplňy-ekonomicky-kolaps

kuryr

5. dubna 2023



Věci se momentálně ubírají tím směrem, že americký dolar – nekrytá měna, kterou donekonečna tlačí soukromý bankovní kartel Federálního rezervního systému – nakonec ztratí svůj statut světové rezervní měny.

Jakmile se tak stane, bude to pro současný globální ekonomický řád konec hry.

Bývalá náměstkyně ministra pro veřejné záležitosti na ministerstvu financí USA Monica Crowleyová tento týden varovala, že důsledky ztráty statusu amerického dolaru jako světové rezervní měny budou pro katastrofické.

„Znamenalo by to konec amerického dolaru,“ řekla a dodala, že pokud by k tomu došlo, pak *„nastane úplný kolaps globálního ekonomického systému“* – a zdá se, že se to stane během poměrně krátké doby.

(Související: Podle prezidenta Ruské federace Vladimira Putina země BRICS, mezi které patří Brazílie, Rusko, Indie, Čína a Jižní Afrika, právě nyní spolupracují na vytvoření a představení nové globální rezervní měny, kterou nebudou ovládat zkorumpované západní mocnosti tak, jak je nyní ovládán americký dolar.)

Poté, co prezident Nixon zrušil nevázanost dolaru na zlato, začal ztrácet hodnotu a důvěryhodnost jako světová rezervní měna

Crowleyová se objevila v televizní stanici Fox News, aby varovala před rozvíjejícími se ekonomikami po celém světě, které se zříkají dolaru a směřují k jiným měnám, jako je například čínský jüan.

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vyhlášení

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK NÁMPOVÁ - senátorka
VIOLÁN - bloger / a mnozí další

„Americký dolar už ztratil status dominantní světové měny,“ přiznala Crowleyová.

“Je opravdu těžké vyjádřit, jak katastrofální bude mít opuštění amerického dolaru jako globální rezervní měny,“ dodala.

Už od skončení Druhé světové války byl dolar považován za měnu bezpečného přístavu. V té době byl ještě kryt zlatem, ale asi před 50 lety republikánský prezident Richard Nixon zrušil dolarový zlatý standard.

Od dob, kdy Nixon ukončil navázání amerického dolaru mě zlatu, jediná věc, která podporovala jeho hodnotu, byla představa o „síle a ekonomické moci“ USA, která však od dob Druhé světové války dramaticky upadla.

Další obavou je, že zbytek světa přestane obchodovat s ropou za dolary. Proto se i americký dolar někdy nazývá „petrodolář“ (petroleum = ropa).

„Pokud by obchodování s ropu v dolarech mělo skončit, z naměnilo by to konec amerického dolaru. Mít dolar jako světovou rezervní měnu po celou tu dobu bylo skutečným privilegiem,“ pokračovala Crowleyová.

Dále dodala, že USA toto privilegium tolik let zneužívaly zcela bezohlednou měnovou a fiskální politikou, což nakonec dolar reálně devalvovalo.

„Navíc, nyní nastala kulminace faktorů pro dokonalou bouři. Máme zde Bidenovou slabost, jeho válku proti americké domácí výrobě energií a válku na Ukrajině. Kvůli všem těmto věcem máme mnoho nepřátel Ameriky v čele s Čínou, která právě teď vytváří nový ekonomický blok,“ doplnila Crowleyová

Jediná věc, která v tuto chvíli stačí k sesazení dolaru z vrcholu světových financí je, že Saúdská Arábie, jako jeden z příkladů, otevře svůj obchod s ropou i pro jiné měny – a Saudi už i prohlásili, že jsou tomu otevření .

„Pokud se tak stane, dojde k úplnému zhroucení nejen amerického ekonomického systému, ale i celého globálního ekonomického systému,“ varovala Crowleyová.

„A když toto nastane, rozjede se závratně vysoká inflace, podobná jako zuřila ve Výmarské německé republice ve dvacátých letech 20. století. Pokud si myslíte, že inflace je už teď špatná, počkejte, jaká bude potom.“

Nejnovější zprávy o hrozícím selhání západní civilizace naleznete na stránce [Collapse.news](https://collapse.news) .

Autor: Ethan Huff, naturalnews.com



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST